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Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 88 
Харківської міської ради» (надалі - ЗДО) здійснює свою діяльність відповідно до 
Конституції України, Закону України «Про освіту», «Про дошкільну освіту». 
Статуту закладу, робота спрямована на реалізацію державних, 
регіональних програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих 
та нормативних документів.

У своїй діяльності упродовж звітного періоду я, як завідувач ЗДО, керувалася 
посадовими обов’язками, нормативно-правовими документами, які регламентують 
роботу з питань організації освітнього процесу.

Даний звіт складено відповідно до наказу Президента України від 24 лютого 
2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в України», Закону України № 
2136-ІХ «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15 
березня 2022 року, статті 20 Закону України «Про дошкільну освіту» від 11 липня 
2001р. №2628-111 (із змінами), Положення про дошкільний навчальний заклад, 
затвердженого Кабінетом Міністрів України від 12 березня 2003р. №305 (із 
змінами), наказу Міністерства освіти і науки України «Про запровадження 
звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, та професійно-технічних 
навчальних закладів», від 28 січня 2005р. №55, Примірного положення про 
порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно- 
технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним 
колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 23 березня 2005р. №178 керівник дошкільного закладу має звітувати 
про свою діяльність перед педагогічним колективом, батьківським комітетом, 
радою та громадськістю.

Метою звітування є подальше утвердження відкритої і демократичної 
державно-громадської системи управління закладом освіти, поєднання
державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 
управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності 
завідувача.

Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 

дошкільним закладом.
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником 

відповідних рішень у сфері управління дошкільним закладом.

1.Підвищення рівня організації освітнього процесу у закладі дошкільної 
освіти.

Відповідно до законодавства я здійснювала загальне керівництво і контроль 
за діяльністю ЗДО, діяла від імені закладу, представляла його в державних та 
інших органах, установах і організаціях.

У 2022/2023 навчальному році довелося працювати в складних умовах, 
адже були зміни у структурі навчального року та запроваджувалися різні форми



організації освітнього процесу(інформаційно-консультативна робота), що не 
могло не позначитися на якості організації освітньої діяльності в закладі.

У поточному навчальному році мої управлінські рішення та дії, як 
керівника, були спрямовані головним чином на:

-  якісну реалізацію завдань дошкільної освіти, визначених Законом України 
«Про дошкільну освіту» та забезпечення рівня дошкільної освіти в межах 
державних вимог до її змісту й обсягу;

-  контроль за відповідністю застосовуваних форм, методів і засобів 
розвитку, виховання й навчання дітей в закладі;

-  формування мережі, комплектування груп відповідно до запиту батьків;
-  дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних норм і правил техніки 

безпеки, вимог безпечної життєдіяльності дітей і працівників;
-  підтримку ініціатив, як з боку батьків так і з боку працівників закладу 

щодо вдосконалення освітнього процесу;
-  виконання річних завдань;
-  складання бюджетного запиту на рік;
-  створення безпечних умов в ЗДО в умовах воєнного стану.

В умовах воєнного стану у 2022/2023 навчальному році діяльність закладу 
була спрямована на розв'язання першочергових завдань з метою забезпечення 
безпеки та продовження освітнього процесу для всіх дітей. Деякі з таких завдань 
включають:

Налагодження ефективної комунікації між учасниками освітнього процесу: 
це включає забезпечення зв'язку між адміністрацією, педагогами, батьками. Це 
включало в себе використання різних засобів зв'язку, таких як електронна пошта, 
телефонні дзвінки, месенджери тощо.

Відновлення освітнього процесу для всіх дітей: це важлива мета в умовах 
воєнного стану, де освіта може бути порушена. ЗДО мають забезпечувати 
можливість навчання для всіх дітей, зокрема шляхом створення адаптованих 
навчальних програм та гнучкого графіку занять.

Зарахування до закладу дітей раннього та дошкільного віку з числа 
внутрішньо переміщених осіб за місцем тимчасового проживання: умови воєнного 
стану можуть привести до переміщення людей, зокрема дітей. ЗДО мають брати 
до уваги ціх дітей і забезпечувати їх розвиток та навчання.

Створення безпечних умов для всіх учасників освітнього процесу: це 
включає забезпечення безпеки працівників в закладі, забезпечення безпеки даних 
та інформації.

Проводила роботу з надання педагогічної підтримки дітям раннього та 
дошкільного віку з особливими освітніми потребами та їхнім батькам. 
Здійснювала інформаційну підтримку та психологічний супровод всіх учасників 
освітнього процессу. Були проведення бесіди, тренінги, консультування та інші 
заходи, спрямованих на підтримку психологічного благополуччя дітей, батьків та 
працівників ЗДО.
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Заклад в умовах воєнного стану активно працював над вирішенням цих 
завдань, забезпечуючи умови розвитку та навчання.

Також за 2022/2023 навчальний рік проведено 4 засідань педагогічної ради, 
на яких розглядалися питання підсумків роботи закладу за 2021/2022 навчальний 
рік та пріоритетні напрями роботи на 2022/2023 навчальний рік; про продовження 
роботи педагогічних працівників над впровадженням методичної проблеми; про 
організацію та зміст освітнього процесу в ЗДО відповідно до інструктивно- 
методичних рекомендацій МОН України, програмно-методичне 
забезпечення освітнього процесу, питання національно-патріотичного виховання, 
планування й організації проектної діяльності громадянсько-патріотичного змісту, 
особливості формування мовленнєвого розвивального середовища, використання 
прийомів мнемотехніки для розвитку зв’язного мовлення дошкільників, 
виконання планів самоосвіти в рамках поглибленої роботи над індивідуальною 
методичною темою, про психологічний супровід учасників освітнього процесу з 
метою формування компетентної особистості.

ЗДО постійно здійснює моніторинг перебування вихованців за межами міста та 
України. За результатами проведення моніторингу у середньому перебуває у місті 
35% вихованців від їх загальної кількості за обліковим складом.

Головним завданням керівника та колективу залишається набір дітей.
Батьки мають можливість зареєструватись в електронній системі для 

зарахування своєї дитини до ЗДО.
Використовуючи методи представлення даних у системі ІСУО сформовано 

списки вихованців різних вікових груп. З урахування реалій сьогодення та 
рекомендацій МОНУ в окремих групах зменшено обліковий склад кількості 
вихованців.

З нового навчального року за мережею у закладі планується 11 груп для 210 
вихованців.
2.Загальні відомості про дошкільний навчальний заклад
Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 88 
Харківської міської ради» (надалі - ЗДО) здійснює свою діяльність відповідно до 
Конституції України, Закону України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 
Статуту закладу.
Засновник - Харківська міська рада.
Розташований за адресою: пр. Любові Малої 6-а. 
е-таіі: к2_бп2_88@икг.пеі 
веб-сайт: ЬКр5://с1п288.есіи.к1і.иа 
телефон: (057)370 41 48
Будівля типова, двоповерхова, цегляна, розрахована на 12 груп, площа земельної 
ділянки 0,96 га. Територія закладу має огорожу й захищену смугу по всьому 
периметру з одного ряду зелених насаджень. Кожна група має окремий 
ізольований майданчик із зеленими насадженнями, тіньовий навіс. На території 
розміщено фізкультурний майданчик, квітники. Заклад розрахований на 220 місць.
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Головною метою закладу дошкільної освіти є забезпечення реалізації права 
громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у 
вихованні, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, 
розумового і духовного розвитку.
Діяльність КЗ «ДНЗ № 88» направлена на реалізацію основних завдань дошкільної 
освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей; 
формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей та нахилів, 
набуття нею соціального досвіду та готовності продовжувати освіту.

Зарахування дітей до КЗ «ДНЗ № 88» у 2022/2023 навчальному році 
здійснювалося відповідно до електронної реєстрації, відповідно до ЗУ «Про 
дошкільну освіту», «Положення про заклад дошкільної освіти» (постанова КМУ 
від 12.03.2003 № 305 у редакції постанови КМУ від 27.01.2021 № 86)заявам 
батьків, медичних довідок про стан здоров’я дитини. Дані про дітей та їхніх 
батьків зберігаються у електронній базі даних програми «Курс: Дошкілля». Ділова 
документація з питань прийому дітей та їх вибуття оформлювалася за 
встановленою формою відповідно до нормативних вимог Примірної інструкції з 
діловодства у дошкільних навчальних закладах (наказ МОН 01.10.2012 № 1059): ті 
пункти, що не суперечать ДСТУ 4163:2020 та Наказу Мін’юсту від 18.06.2015 
№ 1000/5

У 2022/2023 навчальному році укомплектовано 11 вікових груп (222 дитини)
2 групи раннього віку - 25дітей.
9 груп дошкільного віку - 197 дітей.
Додаткові платні послуги -  відсутні.

Згідно із ст.7 Закону України «Про освіту» та ст.21 Закону України «Про 
забезпечення української мови як державної» мовою освітнього процесу у 
дошкільному навальному закладі є державна мова.

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок ) №88 
Харківської міської ради» (далі ДНЗ №88) є закладом загального розвитку, в 
якому забезпечується фізичний, розумовий і психологічний розвиток дітей, 
оздоровлення дітей віком від двох до шести (7) років.

Навчальний рік у ЗДО розпочався з 01 вересня 2022 і закінчився 31 травнем 
2023 року.

3.Організація освітнього процесу у ЗДО
Організація освітньої діяльності в ЗДО у 2022/2023 навчальному році 
здійснювалася відповідно вимог ст.1 1 Закону України «Про дошкільну освіту» від 
11.07.2001 № 2628-111, «Положення про заклад дошкільної освіти» (постанова 
КМУ від 12.03.2003 № 305 у редакції постанови КМУ від 27.01.2021 № 86), «Про 
затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період 
карантину у зв’язку з поширенням короновірусної хвороби (СОУГО-19)»



(постанова МОЗ від 22.09.2020 № 55), «Про схвалення Концепції безпеки закладів 
освіти» (розпорядження КМУ від 07.04.2023 №301-р), «Планування роботи 
закладу дошкільної освіти на рік» (лист МОН від 07.07.2021 № 1/9-344), «Про 
окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному 
році» (лист МОН від 27.07.2022 № 1/8504-22), «Про рекомендації для працівників 
закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні» (лист МОН від 
02.04.2022 № 1/3845-22), «Про затвердження гранично допустимого навчального 
навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форми 
власності» (наказ МОН від 20.04.2015 №446), «Про забезпечення психологічного 
супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні» (лист 
МОН від 29.03.2022 № 1/3737-22), «Про методичні рекомендації «Перша 
психологічна допомога. Алгоритм дій» (лист МОН від 04.04.2022 № 1/3872-22), 
«Щодо організації роботи та дотримання вимог з питань охорони праці та безпеки 
життєдіяльності у закладах дошкільної освіти» (лист МОП від 14.02.2019 № 1/11- 
1491), «Методичні рекомендації щодо проведення просвітницької роботи з 
учасниками освітнього процесу в закладах дошкільної освіти з питань уникнення 
враження мінами, вибухонебезпечними предметами та ознайомлення з правилами 
поводження в надзвичайних ситуаціях» (лист МОН від 25.04.2022 № 1/4428-22), 
«Щодо створення інклюзивного освітнього середовища в закладах дошкільної 
освіти» (від 25.06.2020 №1/9-348), Статуту ДНЗ та інших чинних нормативно- 
правових документів про дошкільну освіту.

Колектив постійно працює над створенням позитивного іміджу закладу 
дошкільної освіти, презентує роботу закладу на власному веб-сайті та інтернет 
сторінці соціальної мережі РасеЬоок. Цікаві статті, новини про проведення всіх 
відкритих заходів з фотозвітами, фотогалерея, висвітлення поточної роботи -  все 
це сприяє відкритості роботи закладу.

Збройна агресія російської федерації проти України та запровадження воєнного 
стану в державі внесли корективи в діяльність ЗДО.

У ЗДО відсутнє укриття, але на території закладу розміщено Пункт 
незламності.

Працівники ЗДО долучалися до волонтерської роботи для наближення нашої 
перемоги (участь в акціях, виготовлення патріотичних сувенірів, оберегів, 
вітальних листівок, тощо).

З метою ознайомлення з роботою ЗДО навчального року педагогами закладу 
постійно надавались фото та відео звіти педагогічної роботи з вихованцями 
закладу: організована інформаційно-консультативна робота, заходи, виставки 
дитячих та колективних з батьками робіт, тощо. Завдяки партнерській взаємодії 
адміністрації та педагогів, батьки вихованців були повноцінними учасниками 
освітнього процесу в закладі.

Аналіз результатів роботи закладу за минулий навчальний рік 
продемонстрував, що організація освітнього процесу у закладі має тенденцію до 
розвитку, бо діяльність адміністрації закладу та педагогічного колективу

б



спрямована на постійне підвищення якості надання освітніх послуг.
На сайті ЗДО висвітлюється вся інформація відповідно до Закону України 

«Про освіту» ст.ЗО. Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти, та 
організованої групи для батьків вихованців на Фейсбуці, батьківські групи у УіЬег.

У 2022/2023 навчальному році організація освітнього процесу в закладі була 
спрямована на виконання основних завдань ЗДО, при визначенні яких були 
враховані їх сучасність, актуальність, а саме:
- Впроваджування у роботу з розвитку основ патріотичної свідомості 
дошкільників виховання морально- духовних якостей, навичок культури 
спілкування, знаннями про українську культуру та звичаї, як важливими 
чинниками національно -патріотичного виховання.
- Продовження забезпечення якісного рівня формування життєвої компетентності 
дошкільників відповідно до вимог Державного стандарту дошкільної освіти.
- Удосконалювання освітньої діяльності відповідно до Державної системи 
якості освіти по створенню й підтримці сучасного освітнього простору, 
сприятливого для гармонійного розвитку особистості дошкільника як гаранту 
готовності до Нової української школи та реалізації індивідуальних творчих 
потреб кожної дитини.

В 2022/2023 н.р., при проведенні інформаційно- консультативної роботи 
педагоги закладу використовували програму «Дитина» та парціальні програми: 
«Україна— моя Батьківщина» Парціальна програма з національно-патріотичного 
виховання для дітей середнього та старшого дошкільного віку (за загальною 
науковою редакцією О. Рейпольської) «Казкова фізкультура» Парціальна 
програма з фізичного виховання дітей раннього та дошкільного віку (автор — 
М. Єфименко)

Завдання знайшли своє відбиття в усіх складових плану роботи на навчальний
рік.

Методична робота з педагогічними кадрами була спрямована на реалізацію 
основної мети: підвищення професійного рівня педагогів, координування зусиль 
всіх працівників закладу для вирішення конкретних педагогічних проблем, 
створення оптимальних умов для підвищення результативності освітнього 
процесу.

Не зважаючи на складну безпекову ситуацію, жорстокий збройний наступ РФ 
педагоги закладу продовжують працювати, намагаються організувати освітній 
процес навіть за таких складних умов, розміщуючи інформацію, відеоматеріали на 
платформі Сіаззгоот, на сайті закладу

Проте, на жаль, не всі діти закладу у зв’язку із введенням воєнного стану в 
Україні, зміною місцем проживання мають змогу переглядати цей матеріал.

Питання поліпшення якості освіти в дошкільному закладі, неможливе без 
створення інноваційного простору. Особливістю роботи з інноваційної діяльності 
нашого педагогічного колективу є вивчення, активне впровадження в практику
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роботи інноваційних педагогічних технологій, що робить заклад 
конкурентоспроможним на ринку освітніх послуг.

Значну увагу педагоги приділяли забезпеченню якісної освіти дошкільникам 
шляхом реалізації Базового компоненту дошкільної освіти, державних вимог до 
рівня сформованості життєвої компетентності особистості, освіченості, 
розвиненості й вихованості дошкільників перед вступом їх до школи. 
Систематична, планомірна робота вихователів з дошкільниками була спрямована 
на становлення у дитини дошкільного віку основної компетентності - вміння 
взаємодіяти, співпрацювати, розуміти, самореалізовуватися в соціумі серед людей 
та надання психолого-педагогічної підтримки як дітям , так і батькам.

Проведено, як оф-лайн так і 2 0 0 М  різні внутрішні ефективні форми роботи 
із педагогічними працівниками. Це консультації, круглий стіл, педагогічні години, 
семінар-тренінг, майстер-класи, ділові ігри, психолого-педагогічні семінари, 
інформаційно-методичні дні, тематичні виставки, воркшоп, інструктивно- 
методичні наради, співбесіди, консультації, творчі звіти педагога, що атестується, 
метод оперативки, індивідуальний методичний супровід професійного 
становлення і розвитку педагога тощо.

З метою підвищення теоретичного рівня та фахової підготовки 
педколективу, для самоосвіти педагоги закладу працювали над методичною 
темою, проходили курси підвищення кваліфікації та спецкурси.
Найбільш ефективними формами методичної роботи були:

Коучинг для педагогів ««Практичні аспекти формування внутрішньої 
системи забезпечення якості освіти у закладі дошкільної освіти >>(14.09.2022);

Семінар - практикум «Інтелектуальний розвиток дитини: завдання й 
напрями роботи» ( 11.10.2022);

Семінар - тренінг«Рідна мова -  джерело патріотичних почуттів» 
(04.11.2022)

Семінар -  тренінг «Запровадження в освітній процес здоров'язберігаючих 
технологій,створення безпечних умов навчання та виховання дітей»(14.02.2023)

-Тематичні тижні: «Тиждень толерантності (16.-23.11.2022; Тиждень 
української писемності та рідної мови «Кращої, ніж рідна, мови не буває» (20.- 
24.02.2023); Тиждень безпеки

-Заходи з підготовки та відзначення дня народження Тараса Григоровича 
Шевченка (06-10.03.2023).

Внутрішня система забезпечення якості освіти
Для повноцінного розвитку дитини в дошкільному закладі створені необхідні 
умови, що забезпечують високий рівень захисту життя і здоров'я дітей, 
психологічний комфорт. Відповідають вимогам Базового компоненту, програмі 
«Дитина», Примірному переліку ігрового та навчально -  дидактичного 
обладнання (наказ МОН №1633 від 19.12.2017р.), Положенню про внутрішню 
систему забезпечення якості освіти закладу дошкільної освіти, віковим



особливостям вихованців.
Акцентувалась увага на основних напрямках внутрішньої системи забезпечення 

якості освітньої діяльності:
• система педагогічної діяльності;
• система управлінської діяльності.

У закладі розбудовується внутрішня система забезпечення якості освіти. 
Затверджено Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти, де 
вказані стратегія та процедури забезпечення якості освіти, принципи стратегії, 
завдання, форми, критерії, очікувані результати, показники опису та інструментів 
моніторингу якості освіти, механізми забезпечення академічної доброчесності 
педагогів, критерії оцінювання рівня компетентності дошкільників, критерії 
оцінювання роботи педагога, критерії оцінювання управлінської діяльності 
керівника, наявність необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, 
інформаційна система для ефективного управління дошкільним закладом, 
інклюзивне освітнє середовище та розумне пристосування. Робота проводилась 
відповідно Стратегії розвитку закладу на 2021-2024 роки за чотирма напрямами: 
освітнє середовище, здобувані, педагогічна діяльність педагогічних працівників 
закладу освіти, управлінські процеси дошкільного закладу. 
4.Матеріальію-технічна база закладу дошкільної освіти.
Залучення додаткових джерел фінансування

Протягом 2022/2023 навчального року адміністративно -  господарська 
діяльність була направлена на покращення матеріально -  технічного стану ДНЗ та 
благоустрою території закладу.

Джерелами фінансування є загальний фонд бюджету та спеціальний фонд 
бюджету завдяки яким було придбано:

• Встановлення системи протипожежного оповіщення. 
Матеріально-технічна база ЗДО задовільна й відповідає санітарним вимогам з 
експлуатації навчальних приміщень й надання освітніх послуг. Всі приміщення 
використовуються раціонально. В закладі є музична зала, обладнано методичний 
кабінет, кабінет практичного психолога. Створено умови для медичного 
обслуговування здобувачів дошкільної освіти -  обладнано медичний кабінет, 
ізолятор.

• Придбано:
фарбу 10 банок: (жовта - 5,6 кг;червона - 5,6 кг;синя - 5,6 кг; 
зелена - 5,6 кг; емаль біла -  5,0 кг; 
цемент -100 кг,
ксероксний папір - 30 упаковок.

Питання матеріального забезпечення сплановано в річному плані роботи закладу в 
розділі «Адміністративно -  господарська діяльність».

Будівля дошкільного закладу має зручні під'їзні шляхи, по периметру
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території захищені зеленою зоною. Приміщення знаходиться в належному стані, 
постійно проводяться роботи щодо його безпечного утримання.

Адміністрація приділяє велику увагу озелененню території закладу - 
висаджено дерева, квіти, чагарники, створення комфортного середовища для 
перебування вихованців на вулиці.

На території закладу розміщено спортивний майданчик. Постійно 
проводиться робота щодо його фарбування та збереження спортивного 
обладнання,

Ігрові майданчики кожної групи також забезпечені ігровим та спортивним 
обладнанням відповідно віку дітей для забезпечення рухової активності на 
прогулянці. Обладнання на групових ділянках та спортивному майданчику 
розміщено доцільно, надійно закріплено, відповідає ростовим показникам дітей та 
безпечне для використання.

Всі групові кімнати та коридори естетично оформлені, інтер’єр приміщень 
дібрано з урахуванням сучасного дизайну, все обладнання та меблі розташовані 
зручно та доцільно. Всі кабінети забезпечені обладнанням та укомплектовані 
згідно вимог.

Групи, які розташовані на першому поверсі ЗДО мають ізольовані входи, що 
дає змогу забезпечувати якісне проведення протиепідемічних заходів в період 
карантину, постійно дотримуватися виконання санітарно-гігієнічних вимог.

В дошкільному закладі постійно проводиться робота щодо підтримки 
матеріально-технічної бази закладу, системи водопостачання, теплопостачання, 
каналізації, сантехнічного обладнання в режимі безперебійного функціонування, 
утримання всіх приміщень у відповідності з санітарно-гігієнічними, 
педагогічними та естетичними нормами.

Значна увага приділяється оновленню інтер’єру в закладі, всі заплановані 
ремонтні роботи в групах та інших приміщеннях закладу проводяться ґрунтовно, з 
використанням сучасних матеріалів та сучасного дизайну. Методичний кабінет 
забезпечено сучасною багатофункціональною технікою, яка надає можливість 
педагогам розробляти та друкувати дидактичний матеріал, що забезпечує 
належну якість провадження освітнього процесу.

Для інформаційного забезпечення в дошкільному навчальному закладі в 
наявності 1 комп’ютер, 3 принтера, 2 ноутбука, телевізори в групах .

Варто відмітити, що ЗДО підключений до високошвидкісного інтернету 
(більше 100 МБ/с), що значно покращує освітній процес у ЗДО і дозволяє 
використовувати всі можливості глобальної мережі Інтернет. Інтернет дозволив 
вести спілкування між колегами-педагогами, батьками вихованців на сторінках 
веб-ресурсів, обмінюватися своїми надбаннями тощо.
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Укомплектування груп здійснюється згідно ГІримірного переліку ігрового та 
навчально-дидактичного обладнання для закладів дошкільної освіти, 
затвердженого Міністерством освіти і науки України 19.12.2017р. за №1633.

Ігрове та навчальне обладнання в групових приміщеннях в достатній 
кількості, відповідає віку дітей, дає змогу організувати освітній процес, 
самостійну діяльність дітей протягом дня згідно сучасних вимог, забезпечити 
розвиток кожної дитини з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей. 
В кожній групі організовані куточки для розвитку інтелектуальної діяльності, 
дрібної моторики рук, самостійної художньої, предметно-практичної діяльності, 
наявність яких сприяє розвитку кожної дитини. Всі куточки обладнані 
необхідним матеріалом для розвитку вихованців згідно віковим особливостям.

Створені умови для дослідницької, трудової діяльності (куточки природи, 
куточки для чергування тощо), розвитку сюжетно-рольових ігор. Також 
організовано осередки для ознайомлення вихованців з національними традиціями 
українського народу.

Створено умови для музичного виховання. Музична зала використовується 
для проведення щоденних занять, свят та розваг, дозвілля з музичного виховання 
відповідно з розкладом занять та планом роботи закладу. Музична зала 
забезпечена музичними інструментами, необхідними меблями, дидактичними 
посібниками та музично-дидактичними іграми у відповідності до Примірного 
переліку ігрового та навчально-дидактичного обладнання для закладів дошкільної 
освіти. В залі є фортепіано, музичний центр, набір СО-дисків, касети з записами 
класичної та сучасної музики, музичною акустичною системою підсилювачем 
звуку, 1 дротовим мікрофоном. Все це дозволяє організовувати музичне дозвілля 
дошкільнят на високому рівні

Основні гігієнічні вимоги до штучного освітлення (достатність, 
рівномірність розподілу, відсутність блиску) виконуються. На території закладу 
працює зовнішнє освітлення.
Постійно проводиться облік використання електроенергії, щорічно проводиться 
інвентаризаційний облік матеріально-технічної бази закладу, створюється комісія 
щодо його проведення.

На час дії правового режиму воєнного стану в Україні матеріально-технічна 
база закладу зберігалась відповідно до алгоритму щодо збереження матеріально - 
технічної бази в осінньо-зимовий період .
Б.Кадрове забезпечення ЗДО

Керуючись Законами України «Про освіту» ст.58, «Про дошкільну освіту» 
ст.30, Положенням про дошкільний навчальний заклад, власним Статутом, на 
посаду педагогічних працівників приймаються особи, які мають відповідну вищу 
освіту, а саме, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста, бакалавра, або 
молодшого спеціаліста (до введення в дію Закону України «Про освіту» - вищу 
або середню спеціальну освіту).

За штатним розписом у дошкільному навчальному закладі працює 39



працівник.
Освітній процес у закладі забезпечують кваліфіковані педагоги -  

спеціалісти. Склад педагогічного колективу закладу дошкільної освіти -  18 
осіб: завідувач-1, вихователів -13, музичний керівник- 1 вихователь-методист-1, 
практичний психолог -1, інструктор з фізкультури -1.
Педагогів з вищою освітою-12(67%), із них з вищою педагогічною освітою -  11 
(61%), середньою спеціальною освітою-6(33%).
7 (38%) педагогів ЗДО не мають кваліфікаційної категорії. Кваліфікаційну 
категорію «Спеціаліст» -3 педагога (17%), «Спеціаліст II категорії» - 3 педагога 
(17%) «Спеціаліст І категорії» - 2 педагога (11%), «Спеціаліст вищої категорії» - 
З педагога (17 %).

Відповідно до ст.32 Закону України «Про дошкільну освіту», Типового 
положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 року № 930 (із змінами, 
внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 
№ 1473 від 20.12.2011, наказом МОН № 1135 від 08.08.2013), зареєстрованим 
Міністерством юстиції України 14.12.2010 № 1255/1855), та згідно
перспективного плану в закладі освіти було проведено чергову атестацію 
вихователя -методиста Дьячкової Т.І., вихователя Лісконог В.В.. Також були 
атестовані вихователі Самойлова В.П., Захаренко І.Л, атестація яких була 
перенесена, у зв’язку з введенням воєнного стану. Атестація музичного керівника 
Тімофєєвої В.В., була перенесена на наступний рік у зв’язку із зміною місця 
проживання. Атестаційна комісія в цей нелегкий час прагнула протягом 
атестаційного періоду бути об'єктивною в оцінюванні діяльності педпрацівників. 
Було забезпечено роботу атестаційної комісії І рівня. Заплановано і проведено 4 
засідання. План роботи АК виконано в повному обсязі. Накази щодо атестації, а 
саме: «Про проведення атестації педагогічних працівників закладу у 2022/2023 
році», «Про створення атестаційної комісії», «Про підсумки атестації» видані 
своєчасно.

Упродовж 2022/2023 навчального року велика увага приділяється 
підвищенню майстерності педагогічних працівників, які залучаються до 
проходження курсової перепідготовки, пролонгованих курсів, брали участь в 
онлайн-навчанні за різною тематикою, у методичних формах роботи. Повністю 
реалізований план проходження педагогів курсів підвищення кваліфікації при 
КВНЗ ХАНО.

№ Вид діяльності
Планова
кількість
педагогів

Фактична
кількість
педагогів

%

1. Курси підвищення кваліфікації 4 4 100
2. Атестація 5 4 80
3. Самоосвіта 18 18 100
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4. Участь у роботі творчої групи 6 6 100
5. Участь у підготовці та проведенні 

методичних заходів
18 18 100

Підвищували свою майстерність педпрацівники, беручи участь в інтернет- 
семінарах брали участь 12 педагогів З ДО. Найбільш активними були
педпрацівники у вебінарах. Результати навчання педпрацівники вміло 
впроваджували у свою практичну діяльність.

6.Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров'я вихованців та 
педагогічних працівників

Робота щодо соціального захисту неповнолітніх здійснювалась відповідно до 
плану громадського інспектора Створено банк даних дітей пільгового 
контингенту.

У 2022/2023 навчальному році загальна кількість дітей пільгових категорій 
складала 25 дітей. Серед них: діти, із сімей внутрішньопереміщених осіб -  5, дітей 
з багатодітних сімей -  6, дітей військовослужбовців, учасників бойових дій -  13, 
діти з малозабезпечених родин -  3, діти одиноких матерів -  3.

З батьками дітей проводилась постійна виховна робота з метою забезпечення 
прав дитини на любов і щасливе дитинство, піклування та гідні умови життя та 
виховання.

Вихователями груп систематично надається консультативна допомога 
батькам дітей пільгових категорій до вирішення проблем, що виникають у 
вихованні та навчанні їх дітей, приділяється увага додатковій індивідуальній 
роботі з цими дітьми з питань організованих форм діяльності відповідно до вимог 
Державного стандарту якості освіти, Базового компоненту дошкільної освіти 
(Державний стандарт дошкільної освіти) нова редакція, програми «Дитина: 
Освітня програма для дітей від двох до семи років», залучаються спеціалісти 
закладу -  вихователь-методист та педагоги.
7,Організація медико-профілактичної роботи.

Відповідно до Законів України «Про забезпечення санітарного та 
епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних 
хвороб», згідно Порядку проведення медичних оглядів працівників певних 
категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 
21.05.2007р. № 246 та наказу Міністерства охорони здоров’я України, 
Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 №432/496 «Про удосконалення 
організації медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі» 
-  обов’язковим для всіх категорій працівників дошкільного закладу є 
проходження щорічних медичних оглядів.

Працівники дошкільного закладу двічі на рік, згідно графіку, проходять 
обов'язковий медичний огляд відповідно до наказу МОН України від 25.11.2011

із



№1365 «Про посилення контролю щодо проходження обов'язкових медичних 
оглядів працівниками дошкільних навчальних закладів». Порушень не було.
8.Організація роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності

В закладі проводиться відповідно до Закону України «Про охорону праці», 
«Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності 
учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», «Про рекомендації 
для працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні» 
(лист МОН від 02.04.2022 № 1/3845-22), «Про забезпечення психологічного 
супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні» (лист 
МОН від 29.03.2022 № 1/3737-22), «Про методичні рекомендації «Перша 
психологічна допомога. Алгоритм дій» (лист МОН від 04.04.2022 № 1/3872-22), 
«Щодо організації роботи та дотримання вимог з питань охорони праці та безпеки 
життєдіяльності у закладах дошкільної освіти» (лист МОН від 14.02.2019 № 1/11- 
1491), «Методичні рекомендації щодо проведення просвітницької роботи з 
учасниками освітнього процесу в закладах дошкільної освіти з питань уникнення 
враження мінами, вибухонебезпечними предметами та ознайомлення з правилами 
поводження в надзвичайних ситуаціях» (лист МОН від 25.04.2022 № 1/4428-22), 
«Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти» (розпорядження КМУ від 
07.04.2023 №301-р) що визначають єдину систему організації роботи з охорони 
праці.

На підставі нормативних документів адміністрація закладу планує заходи 
щодо охорони здоров’я учасників освітнього процесу за напрямками: охорона 
праці та безпека життєдіяльності; пожежна безпека; дитячий травматизм.

З метою формування навичок здорового способу життя та запобігання 
порушень техніки безпеки працівниками закладу в річному плані роботи в розділі 
«Охорона життя і здоров’я дошкільників» плануються заходи щодо попередження 
дитячого травматизму в трьох напрямках: із працівниками ДНЗ; із вихованцями; з 
батьками.

Щорічно на початку року видаються накази про закріплення відповідальних за 
роботу з охорони праці; роботу з пожежної безпеки; роботу з попередження 
дитячого травматизму.

З метою поліпшення якості освітньої роботи з питань особистої безпеки та 
захисту здоров’я дітей, удосконалення теоретичних знань і практичних навичок 
педагогічних працівників щодо формування у дітей дошкільного віку ціннісного 
ставлення до власного життя і здоров’я, пропаганди здорового способу життя 
серед працівників, у листопаді2022 та квітні 2023 року були проведені практичні 
заняття, тренування з формування знань з безпечної поведінки працівників; у 
квітні 2023 проводився Тиждень безпеки. Кожен день таких тижнів був 
спланований та проведений за тематичним принципом.

З метою запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням, 
проводиться контроль за дотриманням працівниками закладу вимог з охорони 
праці під час виконання ними робіт певного виду, або за професією. Вимоги



визначені Інструкціями з охорони праці затверджені керівником та 

погоджені з Профспілковим комітетом закладу. 

Налагоджена робота щодо попередження дитячого травматизму з 

урахуванням сезонних явищ. Інструктажі з  ОП, ПБ проводяться відповідно 

до плану. Вся документація з ОП, ПБ затверджена і погоджена відповідно до  

нормативних  вимог. 

Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» адміністрація 

закладу спільно з профспілковим комітетом працювали над впровадженням 

державної політики в галузі охорони праці, яка базується на принципі 

пріоритету життя і здоров'я учасників освітнього процесу. 

Виконання вимог чинного законодавства з питань охорони дитинства і 

захисту прав малолітніх.  

На виконання вимог чинного законодавства з питань охорони дитинства і 

захисту прав малолітніх  в річному плані роботи передбачені та 

розглядаються питання  на педагогічних радах, на загальних батьківських 

зборах,  на загальних зборах колективу, на нарадах при завідувачі, на 

засіданнях батьківського комітету. Крім того, більша частина питань 

вирішується оперативно по мірі виникнення (за ініціативи батьків та 

співробітників). 

Значна увага протягом року приділялась питанням протидії булінгу: 

матеріали висвітлені на сайті закладу на сторінці практичного психолога. До  

Міжнародного дня протидії булінгу (День боротьби з цькуванням) 4 травня 

2023 проведено  тренінг для вихователів :"Стоп булінг", " Допомога дитині, 

яка стала жертвою цькування", консультації для педагогів  та батьків 

Моральне та матеріальне стимулювання педагогічних працівників, 

вихованців  та організація їх відпочинку та оздоровлення. 

Згідно з існуючими законодавчими актами та Положеннями про щорічну 

грошову винагороду та преміювання (додаток 2 до колективного договору 

між адміністрацією та первинною профспілковою організацією 

комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок) №88  

Харківської міської ради» на 2021-2025 роки) педагогічні працівники 

отримали премію. Педагогічним та медичним працівникам закладу надається 

щорічна відпустка з наданням матеріальної допомоги на оздоровлення – 

згідно з діючим законодавством (ст.57) Закону України «Про освіту». 

Моральні заохочення працівників за 2022/2023 навчальний рік: 

- грамота Управління освіти адміністрації Новобаварського району 

Харківської міської ради – 3 працівників. 

   В Колективному договорі між адміністрацією та профспілковим 

комітетом є перелік посад працівників ЗДО з ненормованим робочим днем, 

яким надається додаткова відпустка до 7 календарних днів. Встановлюється 

оптимальний режим роботи для жінок, що мають 2-х дітей віком до 15 років 

та для тих, хто поєднує роботу з навчанням. 

    Забезпечене соціальне страхування всіх працівників від нещасних 

випадків, 



професійних захворювань. Здійснюються виплати з фонду соціального 
страхування за період тимчасової непрацездатності працівників. Профспілковий 
комітет здійснює суспільний контроль за охороною праці в особі своїх вибраних 
органів і представників.
9.Організація харчування дітей у освітньому закладі
У зв'язку з призупиненням діяльності закладу дошкільної освіти внаслідок 
воєнного стану в закладі не організоване харчування дітей 
ІО.Співпраця з сім'єю та громадськими організаціями

Нагадую, що завдання дошкільного закладу полягає в реалізації мети 
дошкільної освіти, забезпеченні всебічного розвитку дитини. А досягнення 
зазначеної мети можливе за умов виконання програм з дошкільної освіти. 
Важливу роль у цьому процесі відіграли батьки вихованців.

Заслуговує на увагу постійна та планомірна робота колективу закладу щодо 
налагодження співпраці з кожною сім’єю. Саме така співпраця орієнтована на 
пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють врахувати актуальні потреби 
батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків у 
управлінні закладом. Заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, 
необхідні для освітньої роботи з дітьми.

З метою виконання програм з дошкільної освіти в умовах воєнного стану, 
забезпечення належної взаємодії педагогів з дітьми та батьків вихованців 
(налагодження зв’язку, організації освітньої діяльності педагога з вихованцями, 
підтримки дітей та їх батьків) педагогічний колектив організовував різні форми 
співпраці використовуючи сайт закладу, групи УіЬег, Те1е§гат (у режимі чату), 
Сіаззгоош для допомоги дитині у здобутті дошкільної освіти разом з батьками:

- застосовували ефективні інструменти організації інформаційно- 
консультативної роботи з дітьми та їх батьками ;

- проводили інформаційно-роз’яснювальну роботу з батьками щодо 
доцільності спілкування з дитиною, проведення ігор чи вправ;

- надіслали свої відеоматеріали, що містили відеозвернення, елементи занять 
та різних видів діяльності;

- проводили батьківські збори, батьківські конференції, відео-зустрічі за 
допомогою платформ 200М , Сіаззгоот

1 ^Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань 
діяльності навчального закладу

Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені батьківським 
комітетом, радою, батьками, представниками інших органів громадського 
самоврядування.

На виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону 
України «Про уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Закону 
України «Про звернення громадян», указу Президента України від 07.02.2008 № 
109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення до органів державної влади та органів

іб



місцевого самоврядування», інструкції з діловодства за зверненнями громадян в 
органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на 
підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах 
масової інформації (постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.97 № 348) (зі 
змінами) в закладі дошкільної освіти проведено ряд заходів, а саме: ведуться 
журнали обліку особистого прийому громадян, реєстрації пропозицій, заяв і скарг 
громадян, інформаційні матеріали представлені на сайті освітнього закладу.

В 2022/2023 навчальному році до закладу дошкільної освіти в усній формі 
звернулись:

- 46 громадян з метою зарахування дітей у заклад дошкільної освіти;
- 4 особи з метою відрахування дитини з ЗДО;
- 2 осіб з метою отримання довідки;

Наталія СРІБНЯК
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